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CZEKAMY NA SYGNAŁY
Na sygnały od Czytelników czekają nasi reporterzy: Jolanta
Sobczyńska (od lewej) i Justyna Szymańska pod numerem
telefonu 024-254-65-80 lub e-mailem: leczyca@dziennik.lodz.pl

Właśnie zasypywana jest niecka po jedynym łęczyckim basenie. 
Mieszkańcy są zbulwersowani. Twierdzą, że nie chcą żyć jak na pustyni

Kąpiel tylko z PKS

Krzysztof
Lipiński,
burmistrz
Łęczycy:
– Mam
koncepcję
budowy basenu
z kompleksem
rekreacyjnym
przy SP nr 3

(JS)

Łęczycanie, żeby skorzystać z kąpieliska, muszą 
jeździć do Grotnik lub Ozorkowa. PKS nawet urucho-
mił tam specjalne kursy autobusów... FOT. JS 

Burmistrz i łęczyccy radni miejscy
nie mogli dojść do porozumienia
w sprawie remontu odkrytego ba-
senu w osiedlu Dworcowa.
Magistrat w tej chwili zasypuje
nieckę. Teraz jedynym ułatwieniem
dla mieszkańców są specjalne kur-
sy autobusów PKS, które dowożą
do kąpielisk, ale w odległych Grot-
nikach lub Ozorkowie.

Mieszkańcy osiedla, na którym
znajdował się obiekt, nie mogą spo-
kojnie patrzeć, jak niszczona jest
dawna wakacyjna atrakcja. W mie-
ście nie ma bowiem innego miejsca
wypoczynku nad wodą. 

– W Łęczycy nie ma basenu ani
nawet fontanny – mówi zdenerwo-
wany Juliusz Maciaszczyk, miesz-
kaniec osiedla. – Czujemy się, jakby-
śmy żyli w betonowym mieście. Mło-
dzież jeździ na niestrzeżone jeziora.
Chyba musi dojść do tragedii, żeby
coś się zmieniło – dodaje.

Łęczycanie są zdziwieni decyzją
o zasypaniu starego basenu. Tym
bardziej że chcieli za darmo poma-
gać przy oczyszczeniu i odbudowie
kąpieliska. – Można było ten teren

odnowić i przywrócić dla mieszkań-
ców – dodaje Andrzej Lubień.  

Burmistrz twierdzi, że remont
starego basenu byłby nieopłacalny. 

– Mam koncepcję budowy base-
nu z kompleksem rekreacyjnym
przy SP nr 3 – mówi Krzysztof  Li-
piński. – Inwestycja kosztowałaby
od 4,5 mln do 10 mln. Kąpielisko wy-
budowałaby osoba prywatna, ale dla

potrzeb mieszkańców miasta.
Wszystko w ramach tzw. umowy pu-
bliczno-prywatnej. Nie popiera jed-
nak tej koncepcji grupa radnych.
Stare miejsce położenia basenu jest
nieatrakcyjne, oddalone od szkół.
A wybudowanie nowej niecki w miej-
scu starej nam się nie opłaca. 

–  Broniłem remontu starego
obiektu – mówi Krzysztof Urbański,
przewodniczący łęczyckiej Rady
Miasta. – Zaoszczędzilibyśmy na ko-
paniu niecki. Obok starego kąpieli-
ska jest SP nr 4 i szkoła średnia.
Burmistrz mówi, że rada nie chce
przeznaczyć pieniędzy na basen?
Przecież w projekcie budżetu na
2006 rok zapisał 100 tys. zł na basen.
Następnie zabrał 80 tys. zł. Czy za
20 tys. zł można coś wybudować? (JS)

Podopieczni
Krzysztofa
Protekty,
komendanta KPP
w Łęczycy,
pokonali 1:0
drużynę
Zbigniewa
Wojtery, starosty
łęczyckiego,
w meczu z okazji
święta policji.
Zadecydowała
bramka
samobójcza
TEKST I FOT. JUST

Policja wygrała po samobóju

Sztuczna biżuteria z biblioteką
Dzieci uczestniczące w  zajęciach
oddziału MiPBP w Łęczycy
tworzyły sztuczną biżuterię.
Spotkanie poprowadziła
plastyczka Marcelina

Krzemińska. – Robimy piękne
kolczyki, wisiorki, broszki 
i bransoletki – mówi 13-letnia
Martyna Jodłowska, jedna 
z uczestniczek TEKST I FOT. JUST

KONTROLA PÓŹNIEJ PO ODWOŁANIU

Komisja rewizyjna łęczyckiej Rady
Powiatu skontroluje dokumenty szpi-
tala w Łęczycy dopiero pod koniec
lipca. Wcześniej inspekcję planowa-
no na 20 i 21 lipca. Mają być spraw-
dzone akta tzw. analizy sytuacji szpi-

tala za 2005 i pierwszą połowę 2006
roku. – Kontrola była szykowana, jed-
nak 7 lipca zostałem odwołany – mó-
wi Józef Mroczkowski, były przewod-
niczący komisji. – Sprawa została
przekazana nowemu przewodniczą-
cemu Wojciechowi Zdziarskiemu.
– Kontrola w łęczyckim ZOZ odbę-
dzie się – mówi Wojciech Zdziarski. 
– Zacznie się pod koniec lipca.

(JS)

Na łęczycan czekają bezpłatne kursy językowe

Nie chcą za darmo
Na młodych mieszkańców Łęczy-

cy czekają darmowe kursy języ-
kowe w Powiatowym Urzędzie Pra-
cy w Łęczycy. Udział w nich mogą
wziąć osoby do 25 roku życia. – Zapi-
sujemy na kursy języka angielskiego
i niemieckiego – mówi Magdalena
Góra, specjalista ds. rozwoju zawo-
dowego PUP w Łęczycy. – Niestety,
choć mamy 20 miejsc, jak na razie
zgłosiła się do nas tylko jedna osoba.
Jeśli  nie uda nam się zgromadzić
odpowiedniej liczby osób, to program
współfinansowany z Europejskiego
Funduszu Społecznego przepadnie.

Nauka języka angielskiego lub
niemieckiego ma ruszyć w połowie
sierpnia. Kursy potrwają do listopa-
da. – Na naukę języka angielskiego
możemy przyjąć 10 osób i tyle samo
na naukę języka niemieckiego – mó-
wi Magdalena Góra. – Jest to nauka

w ramach kursów dla średnio za-
awansowanych. W kursach mogą
wziąć udział osoby do 25 roku życia
zarejestrowane przez okres nie dłuż-
szy niż 24 miesiące od daty ostatniej
rejestracji. Zapisy w pokoju nr 5 łę-
czyckiego PUP oraz pod numerem
telefonu 024-721-29-14. (JUST)

NOWY PLAC ZABAW DLA NAJMŁODSZYCH

W Łęczycy zostanie wybudowany ko-
lejny plac zabaw. Tym razem zostanie
ustawiony na osiedlu Belwederska. 
– Oprócz budowy nowego ogródka
jordanowskiego inne place zabaw
zostaną uzupełnione w kolejne urzą-
dzenia do zabawy – mówi Ilona Króli-

kowska, kierownik referatu komu-
nalnego Urzędu Miasta w Łęczycy. 
– Przed kilkoma łęczyckimi blokami
zostaną poza tym ustawione stoły do
ping-ponga. Budowa placu zabaw
przy Belwederskiej kosztuje około 30
tysięcy złotych – dodaje. (JUST)

Kwiaty trafiły na plac

Pracownicy Zakładu Budżetowe-
go Zieleń Miejska w Łęczycy po-

sadzili nowe kwiaty przy placu Ko-
ściuszki i przed magistratem w Łę-
czycy. – Uzupełniliśmy nowymi na-
sadzeniami miejsca, w których
kwiaty zostały zniszczone – mówi
Sławomir Borowski, dyrektor zakła-
du. – Niestety, kwiaty są dość często
niszczone – dodaje. (JUST)

Płoną suche trawy

Na terenie powiatu łęczyckiego
straż gasiła sześć pożarów zbóż

i traw. – W Dzierzbiętowie Dużym
płonęło zboże – mówi st. kpt. Józef
Mastalerz, zastępca komendanta
PSP w Łęczycy. – W Konarzewie,
gmina Piątek, Topoli Królewskiej,
gmina Łęczyca oraz w Łęczycy przy
ulicach Prusa, Lotniczej i Kościelnej
zapaliła się sucha trawa. (JS)

Przebojowi łęczycanie 

Łęczycki zespół poezji śpiewanej
„Dwa tygodnie” zakwalifikował

się do finału konkursu „Przebojem
na antenę”. Szóstego sierpnia jedzie
do Hajnówki na koncert. (JS)

KRÓTKO

Straż pożarna wyjeżdżała 6 razy,
by usunąć roje os i szerszeni. 

– W Rochowie oraz w Łęczycy przy
ulicy Zachodniej pojawiły się gniaz-
da szerszeni. W Piątku, Gnusinie
oraz w Łęczycy, w budynku sanepi-
du i Zespołu Szkół im. Jadwigi
Grodzkiej usuwano roje os. (JS)

OGŁOSZENIE O LICYTACJI NIERUCHOMOŚCI

Komornik Sądowy 
przy Sądzie Rejonowym w Łęczycy

(tel.(024) 721-28-13)

ogłasza, że:

dnia 28.08.2006 r. o godz. 11.30 w budynku Sądy Rejonowego w Łęczycy,
mającego siedzibę przy ul. M. Konopnickiej 16, w sali nr 4, 

odbędzie się pierwsza licytacja nieruchomości
należącej do:  

Jolanty i Zdzisława małż. Mikołajczyk 
stanowiącej: 

Nieruchomość zagrodową i niezabudowaną rolną.

Na działce o powierzchni 1200 m2 znajduje się budynek mieszkalny
murowany parterowy ze strychem nieużytkowym bez podpiwniczenia

oraz stodoła z oborą - jest to budynek murowany 
z dobudowaną komórką.
Działka jest ogrodzona. 

Pozostała część działki o powierzchni 1700 m2

to grunty rolne.

położonej:
Upale nr 35, gm. Daszyna, dla której Sąd Rejonowy w Łęczycy IV Wydział Ksiąg
Wieczystych prowadzi księgę wieczystą nr KW 11 069.

Suma oszacowania wynosi 42 000,00 zł, zaś cena wywołania jest równa 3/4su-
my oszacowania i wynosi 31 500,00 zł. 
Licytant przystępujący do przetargu zobowiązany jest złożyć rękojmię w wysoko-
ści 1/10 sumy oszacowania, tj. 4 200,00 zł w gotówce lub książeczce oszczęd-
nościowej banków uprawnionych według prawa bankowego, zaopatrzonej w upo-
ważnienie właściciela książeczki do wypłaty całego wkładu, stosownie do prawo-
mocnego postanowienia sądu o utracie rękojmi. 
Zgodnie z przepisem art. 976 §1 kpc w przetargu nie mogą uczestniczyć osoby, któ-
re mogą nabyć nieruchomość tylko za zezwoleniem organu państwowego, 
a zezwolenia tego nie przedstawiły oraz inne osoby wymienione w tym artykule.
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